Calculo Pértico -13- Cadlculos de Comprobacidn Solicitaciones

s 4_COMPROBACIONES DE LA JACENA SUPERIOR: Viga de seccién variable. Viga de acero armada
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o . — DATOS GEOMETRICOS e — COMPROBACIONES  sesasmssasssass
- HEH - 20 Seccién|altura(mm) base (mm)area(mm’) |h.alma (mm|I.alma (mm’) A.v(mm®) |Iy (mm’) Wy (mm’) Iz (mm*) Wz (mm®) SecciérqMed (Kn.nMc,rd (Kn.Med/Mc<l: [Ved (Kn) Vc,rd (Kn) Ved/Ve<li [Ner (kn) Pandeo alma<3
‘\ 1 440 300 32.600 380 100.000.000 8.200| 1.100.000.000 5.000.000 200.000.000|  1.333.333 1 116,70 1.068,18 0,11 4,80 1.011 0,25 5.741.321 0,58
@ ¥ o 2 490 300 33.700 430 100.000.000 9.300 1.400.000.000 5.714.286 200.000.000 1.333.333 2 ] 0] 1.220,78 0,24 1.147 0,16 4.483.757" 0,70
E t d d C Predimens ionado 3 550 300 34.800 490 200.000.000 10.400] 1.800.000.000 6.545.455 200.000.000 1.333.333 3 l,44] 1.398,35 0,29 1.283 0,08 6.905.845E| 0,59
@I 4 600 300 36.000 540 300.000.000 11.600] 2.200.000.000 7.333.333 200.000.000 1.333.333 4 L,40] 1.566,67 0,28 1.431 0,02 8.529.287 0,57
o 1] ’\A S a O e a rga S 5 660 300 37.200 600 400.000.000| 12.800[ 2.700.000.000 8.181.818 200.000.000|  1.333.333 5 1.747,93 0,24 1.579 0,06 9.211.630 0,57
3 6 700 300 38.000 640 400.000.000] 13.600 3.100.000.000 8.857.143 200.000.000]  1.333.333 6 1.892,21 0,18 1.677 0,09 8.096.160 0,63
°- \\L x \ 3_MISIS DE LA DEFORMADA 3.1_’1.31!‘ Admisible 7 700 300 38.000 640 400.000.000| 13.600[ 3.100.000.000 8.857.143 200.000.000|  1.333.333 7 1.892,21 0,14 1.677 0,04 8.096.160 0,63 228 Kn.m
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""" S,ﬁ- DATOS GEOMETRICOS COMPROBACIONES
PP=25kn/ml dxll 3mm Seccién|altura (mm) base (mm)&rea (mm’) |h.alma (mm I.alma (mm‘) A.v(mm’) |Iy (mm’) Wy (mm’) Iz (mm’) Wz (mm’) SecciéniMed (Kn.nMc,rd (Kng§Med/Mc<1l: [Ved (Kn) |Vc,rd (Kn)wWed/Ve<l: |[Ncr (kn) Pandeo alma<3
1,8 3=30.5kn/ml ism gg:gglfgl/(g}ml 2 1 440 300 32.600 380 100.000.000 8.200( 1.100.000.000 5.000.000 200.000.000 1.333:333 1 303, 18 1.068,18' 0,28 34 1.011 0,38 5.741...321 0,58
”'“%%M:H:M"H"M'M:H:W:‘ﬁ‘:‘, LT T) 0.8 w d: < 8mm 2 530 300 34.500 470 200.000.000| 10.100| 1.700.000.000 6.415.094 200.000.000|  1.333.333 5 1.370,508 0,37 1.246 0,34 7.506.082 0,56
u,0m T et = 3 620 300 36.300 560 300.000.000| 11.900| 2.400.000.000 7.741.935 200.000.000|  1.333.333 3 1.653, 96 0,43 1.468 0,31 7.930.932 0,59
4 700 300 38.000 640  400.000.000] 13.600| 3.100.000.000| 8.857.143]  200.000.000| 1.333.333 7 1.892,21 0,50 1.677 0,30 8.096.160 0,63
gg:gg‘fg]{g}ml 5 700 300 38.000 640 400.000.000| 13.600] 3.100.000.000 8.857.143 200.000.000| 1.333.333 S 1,895 51 0.59 1,677 0 29 8.096.160 0.63
657 m . IR RN dx-2.5m f=4 Smm 6 660 300 37.200 600 400.000.000| 12.800| 2.700.000.000 8.181.818 200.000.000|  1.333.333 s = 1 747'93. 0150 1.579 0’29 9.211.630 0’57
<« drll.ﬁm : 7 600 300 36.000 540  300.000.000| 11.600( 2.200.000.000|  7.333.333]  200.000.000| 1.333.333 Z 1'566,67 0'42 1'431 0'29 8‘529.287 0'57
ram 8 550 300 34.800 490  200.000.000| 10.400| 1.800.000.000|  6.545.455]  200.000.000| 1.333.333 E 1:398:35 0:33 1:283 0:30 6:905:845 0:59
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Hipétesiszp%_:-su 10 1.068,18 0,02 1.011 0,26 5.741.321 0,58
2_ESTADO DE CARGAS 13.1m  Ce=i3.lm
- dy=12.4mm  dy=0.9mm
2.1_Intereje: 6,1m Gae13.2m et S_PILAR SUPERIOR
2.2 Cargas Uniformemente Repartidas: dy=1. 3mm dy=1 4.1 Resistencia a Compresién 4.2 Pandeo
Peso Propio; . , o Ned <1 Ned Nb, rd=X.A.fyd Nb,rd=2014'56
Forjado Mixto: h=20, PP=4.1Kn/m? g Npl, rd <1
Suelo Radiante: pp=1kn/m? P23 5n.ml {.2mm B Nb, rd ae [B-£Y <3 _ gigg '
cubierta ligera pp=2Kn/m? —PP2=12.2 KN.ml dy=1 200m | N Npl,rd= Aef.fyd=Aef. (fy/1,1)= 2.798Kn Ncr —> X =10"'72 (curva C)
Sobrecarga de Uso: 24(JKn 27QKn
Zona de Transito: 5Kn/m> —— SU1=30.5 KN.ml Aot tm 240 ¢ 2204121—'56 =0'12 <1 ¢1-"llIP:|-.¢ Nc,rd= (n.E.I)/(L.B)=6.438Kn
cubierta mantenimiento 1Kn/m? Ay=12.2m e 2.79g ~0'12 <1 Cumple
Cubierta Nieve 2KN/m? —8U2=18.3 KN.ml ’ o300 280Kn 24(Kn
2.3 Cargas Puntuales: e 2355 w/me
- Hipétesis:pp+su+vl Emi70 N/mae
Fachada:
Doble piel de Vidrio suspendida PP=0, 75Kn/m2 dx=7.2mm dx=7.2mm
d 0.2mm
Nudos 4&rea carga S5_PILAR INFERIOR :
1 35.86m? 27Kn de=r.5m e, . . . Le09Rn
3 40.21m? 30.16XKn dy=0. 3um dy-1x; 4.1 Resistencia a Compresién 4.2_Pandeo
o Ned ., Ned Nb, rd=X.A.fyd Nb,rd=2.552.1 Kn
Barandillas: 0.2 Kn/ml x 6.1m = 1.2Kn Npl,zd Ned <1 .
’ Iy -
Viento: ge=gb.ce.cp; qb=0.5, ce=2,CPsxun=0.75, CPewpa=0.4 3 2 40mm Npl,rd= Aef.fyd=Aef. (fy/1,1)= 3.866'8Kn A=\ Nep = 0'81— X = 0'66 (curva C)
Nudos A&rea qCpesaicn qCurpooise 1.6mm
1 17.9m2 13.43Kn 7.16Kn Nc,rd= (n.E.I)/(L.pP)=6.438Kn
2 36.72m? 27 .54Kn 14.7Kn I,
3 8.76m? 6.57Kn 3.5Kn dx=1mm /\ 3 32480W=o-07 <1 Cumle¢ % =0"48 <1 Cumple¢
4 19 o sz 1‘ ° 7m 7 ° sm dy-lllllll 340mm - -
5 29.87m? 22.4Kn 11.95Kn acero 5235
6 27.1m2 20.33Kn 10.84K 1 . PO
cubierta 6.1m 4.27Xn/m 2.44Xn/m Hipdtesis:pptsut+v2

Cé.lCU.lO Pértico —-G- Predimensionado Calculos de Comprobacidn Solicitaciones
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